

Подвиг не забыт

В славной когорте стражей правопорядка, чьи имена навечно останутся в памяти гомельчан, значится фамилия участкового инспектора отдела внутренних дел Центрального района Гомеля лейтенанта милиции Филиппа Чачина.

Сегодня исполняется 50 лет со дня его гибели.

В ночь на 4 мая 1960 года группа вооружённых преступников проникла во двор военторга и попыталась угнать автомобиль. Действия этой банды были пресечены участковым милиции Чачиным. В неравной жестокой схватке он был смертельно ранен, однако ценой своей жизни предотвратил преступление.

Филипп Иванович родился в 1912 году в деревне Грабовка Гомельского района. После окончания семи классов уехал на строительство Днепрогэса. С 1932 по 1937 служил в Красной Армии, а после демобилизации работал бригадиром в тресте «Строитель» (г. Москва).

С началом Великой Отечественной войны Чачин отправился на фронт. Участвовал в боях за Москву, Витебск, Оршу. Был трижды ранен и снова возвращался на фронт.

После демобилизации окончил школу милиции и до 1952 года работал в органах МГБ БССР, а потом перешёл на работу в милицию.

Подвиг стража правопорядка не забыт. Его именем названа одна из улиц областного центра. В здании ОВД Центрального района установлен специальный стенд, посвящённый Ф. И. Чачину. Ежегодно отдел милиции проводит детско-юношеский турнир, посвящённый его памяти.

